
SYSTÉM VZDĚLÁVÁNÍ TENISOVÝCH TRENÉRŮ V ČR
Garantem vzdělávání tenisových trenérů ve vzdělávacím programu „Trenér tenisu 1. třídy“,
„Trenér tenisu 2. třídy“ a „Trenér tenisu 3. třídy“ v České republice je Český tenisový svaz
(ČTS). Na základě smlouvy o spolupráci s ČTS organizačně zajišťuje školení trenérů 1. a 2.
třídy Trenérská akademie, s. r. o. (www.trenerskaakademie.eu), školení trenérů 3. třídy
zajišťují jednotlivé Oblastní tenisové svazy (www.cztenis.cz). Odborná úroveň školení
tenisových trenérů je garantována Metodickou komisí ČTS. Metodické materiály (odborná
literatura, DVD, videozáznamy) pro trenéry a další zájemce jsou k zakoupení na www.i-
tenis.cz, jsou průběžně doplňovány o nové publikace a překlady zahraničních textů.
Trenér tenisu 1. třídy
Školení trenérů 1. třídy je v současné době realizováno na základě smlouvy o spolupráci
s ČTS Trenérskou akademií s.r.o. v Prostějově a na FTVS UK v Praze. Školení je zaměřeno
zejména na vzdělávání trenérů v oblasti vrcholového tenisu za účasti předních českých a
zahraničních lektorů s využitím možností efektivního propojení sportovní teorie a praxe v
kooperaci se špičkovými tenisovými kluby, jejich předními trenéry a hráči. Studium je
dvouleté a zahrnuje předměty obecného základu (antropomotorika, pedagogika, psychologie,
sportovní trénink, anatomie, fyziologie, atd.) a výuku specializace tenis. Výuka obecného
základu probíhá formou přednášek (základy teorie), výuka specializace probíhá formu
přednášek a praxe na tenisovém kurtu. Uchazeči se přihlašují prostřednictvím elektronické
přihlášky, podmínkou pro zařazení do školení trenérů 1. třídy je ukončené středoškolské
vzdělání zakončené maturitou, trenérská kvalifikace II. třídy, úspěšné absolvování přijímací
zkoušky z tenisových dovedností (s přihlédnutím k výsledkům závěrečných zkoušek pro II.
třídu) a zaplacení školného. Podrobné informace jsou na www.trenerskaakademie.eu, resp.
www.cztenis.cz. 
Trenér tenisu 2. třídy
Školení trenérů 2. třídy organizačně zajišťuje na základě smlouvy o spolupráci s ČTS
Trenérská akademie, s. r. o. (www.trenerskaakademie.eu) ve spolupráci s Metodickou komisí
ČTS. Školení je určeno pro pokročilé trenéry, kteří chtějí získat na základě průkazu trenéra 2.
třídy živnostenský list. Absolvování 2. třídy je předpokladem pro přijetí do školení trenérů 1.
třídy. Školení probíhá v průběhu jednoho kalendářního roku ve dvou etapách – jarní část
(duben, předměty obecného základu, 5 dní) a podzimní část (září, specializace tenis, 7 dní)
v areálu Národního tenisového centra Morava v Prostějově. Obecná část je zajišťována
vysokoškolskými odborníky, specializaci vyučují lektoři ČTS. Školení probíhá internátní
formou, tedy včetně ubytování a stravy. Školení je ukončeno závěrečnými zkouškami
z metodických výstupů a písemnou zkouškou z teorie (test). Uchazeči se přihlašují
prostřednictvím elektronické přihlášky na www.trenerskaakademie.eu (do konce února
kalendářního roku). Podmínkou pro zařazení do školení trenérů 2. třídy je platný průkaz
trenéra 3. třídy (získaný před 12 měsíci či déle), minimální věk 20 let v době zahájení školení,
úspěšné absolvování praktických přijímacích zkoušek z tenisových dovedností na počátku
obecné části, ověřený dotazník o dosavadní aktivní trenérské činnosti (ke stažení na
www.trenerskaakademie.eu). 
Trenér tenisu 3. třídy
Školení realizují jednotlivé Oblastní tenisové svazy, jedná se o základní stupeň školení
tenisových trenérů, přehled termínů, zodpovědné osoby, místa a regionu je možno najít na
titulní stránce www.cztenis.cz (pod „Přehled školení trenérů a rozhodčích“), kde je možno se
i přihlásit. Školení probíhá většinou formou dvou víkendových bloků (2× pátek až neděle) a je
zakončeno závěrečnými teoretickými a praktickými zkouškami. Průkaz trenéra 3. třídy je
předpokladem pro přijetí do školení trenérů 2. třídy, neopravňuje však k vydání
živnostenského listu.
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